

జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంఖిక : 61 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి

తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కులగణన...

...మిగతాది
2లో



జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 6:
రాష్ట్రంలో బీసీ జనాభా లెక్కలను శాస్త్రీయమైన పద్ధతిలో
తేల్చాలని హైకోర్టు సూచించింది. దీని కోసం 2 వారాల్లో
డెడికేట్ కమిషన్ ను నియమించాలని ఆక్టోబర్ 30న
ఆదేశించింది. హైకోర్టు ఆదేశాలతో ప్రభుత్వం వారం
రోజుల్లోనే ఈ కమిషన్ ను నియమించింది. దీనినాటి
9లోగా బీసీ కులగణన పూర్తి చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

బీసీ పర్సాల్లోని కులాలు, వాటి ఉపకులాల లెక్క తేల్చుటో
తున్నారు. వారి సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ స్థితిగతుల
వివరాలను సైతం సేకరించనున్నారు. మొత్తం 60
రోజుల్లో ప్రక్రియ పూర్తి కానున్నట్లు అధికారిక పర్చాలు
చెబుతున్నాయి. కులగణనకు అవసరమైన ప్రాసెస్ ను
బీసీ కమిషన్ ఇప్పటికే తయారు చేసింది. దాదాపు 54
నుంచి 64 ప్రశ్నలతో

కులగణనను ప్రతిష్టాత్మకంగా
తీసుకుంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. రేపటి
నుంచి తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కులగణన
సర్వే ప్రారంభం కానున్న తరుణంలో
సర్వే సిద్ధం చేశారు. ఈ క్రమంలోనే
బీసీ జనాభా గణాంకాల సేకరణకు
ప్రత్యేకంగా కమిషన్ ఏర్పాటు
చేయాలని హైకోర్టు సూచన మేరకు
ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల విడుదల చేసింది.
బీసీ కులగణనకు డెడికేట్ కమిషన్
ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు
జారీ చేసింది. కమిషన్ చైర్మన్ గా లిట్టెర్ట్
వివేకానంద్ భూసాని వెంకటేశ్వర్ రావును
నియమించారు. నెలరోజుల్లో కమిటీ
లిపోర్టు సమర్పించాలని ప్రభుత్వం
ఆదేశించింది.

SHRADHANJALI



Arutla Teevan Reddy
11th Day Ceremony
November 6, 2024 @ 10.30 am to 1.00 pm
Laxma Reddy Gardens, Champapet, Hyderabad
Arutla Sushmitha Reddy & Family
Lunch Follows...



►► మొదటిపేజీ తరువాయి

తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కులగణన...

ప్రశ్నావళిని నిర్ధారించే సమయం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒకే దశలో దీని గణన చేపట్టి పూర్తి వివరాలను సేకరించనున్నారని అధికారులు. ఈ ప్రక్రియ త్వరగా పూర్తి చేసామంటున్నారు. ఇందుకు దాదాపు 80 వేల మంది ఎన్యూఐ కులగణన, 10 వేల మంది సూపర్ వైజర్లు అవసరమవుతారని అంచనా వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే సిబ్బందికి హైదరాబాద్ లో మాస్టర్ ట్రైనింగ్ పూర్తి అయ్యింది. ఈ శిక్షణ తీసుకున్న వారంతా జిల్లాల్లో ఇతర సిబ్బందికి అవగాహన కల్పిస్తారు. కులగణన పూర్తి చేసి.. ఆ వివరాలను కంప్యూటర్ లో అందజేస్తున్నారు. ఏ రోజు వివరాలను ఆ రోజే ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేస్తారు. జిల్లాల కలెక్టర్లు బాధ్యతలను పక్కవేస్తారు. మొత్తం వివరాలను బీసీ కమిషన్ పరిశీలింపి.. వాటిని క్రోడీకరించి స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు కల్పించాలని రిజిస్ట్రేషన్లను సూచిస్తూ ప్రభుత్వానికి రిపోర్టును సమర్పించనుంది.

హైదరాబాద్ లో రాహుల్
కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది కులగణన కార్యక్రమం. బుధవారం నుంచి తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఈ కార్యక్రమం మొదలుకొనుంది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం హైదరాబాద్ కు రానున్న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, లోక్ సభ ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ రాయ్ బరేలి నుంచి మంగళవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ కు రానున్నారు. ప్రత్యేక విమానంలో నేరుగా బేగంపేట్ విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడి నుంచి రోడ్డు మార్గంలో ట్రావెల్ చేసి సాయంత్రం ఐదున్నర గంటలకు బోయల్ పల్లిలో గాంధీ ఐడీయాలజీ సెంటర్ కు వెళ్లారు. గంటన్నరపాటు కులగణనపై జరిగిన సదస్సులో 400 మంది ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాలకు చెందిన కవులు, కళాకారులు, మేధావులు హాజరవుతారు. కులగణనపై మేధావులు, వివిధ సంఘాల నుంచి వివరాలు అడిగి తెలుసున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బోయల్ పల్లిలో గాంధీ ఐడీయాలజీ సెంటర్ లో విస్తృతంగా ఏర్పాటు చేసిన సదస్సు వేదికపై రాహుల్ తోపాటు సీఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, పీసీసీ అధ్యక్షుడు మ హేష్ కుమార్, రాష్ట్ర ఇన్ ఛార్జ్ దీపాదాస్ మున్నీ మాత్రమే అవకాశం ఇచ్చారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం ప్రమాణ స్వీకారానికి హాజరయ్యారు రాహుల్ గాంధీ. దాదాపు ఏడాది తర్వాత హైదరాబాద్ కు అగ్రనేత రాహుల్ తో భారీ ఎత్తున స్వాగతం పలికారు. అనంతరం రాత్రి ఐదున్నర గంటలకు హైదరాబాద్ నుంచి నేరుగా ఢిల్లీకి వెళ్లారు రాహుల్ గాంధీ.

"కొత్త" ఈవోకు "పాత" సమస్యలు స్వాగతం..

- పరిపాలనలో "ప్రక్షాళన" జరిగేనా...?
- బాపిరెడ్డి బాపి రే అనిపిస్తారా...?



జయభేరి, శ్రీకాళహస్తి, నవంబర్ 5:

ఏడాదికి 150 కోట్ల రూపాయల ఆదాయం కలిగి... రెవెన్యూ జాయింట్ కమిషన్ సర్కారు కలిగిన శ్రీకాళహస్తి అలయానికి ఆర్డీ. సాయి అధికారి బాపిరెడ్డి ఈవోగా బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. రెవెన్యూ శాఖకు చెందిన ఆయన దేవదాయ శాఖకు రావడం ఇదే మొదటిసారి. రెవెన్యూ, దేవదాయ శాఖకు పరిపాలనలో చాలా తేడాలున్నాయి. భూములు సమస్య తప్ప మిగిలినవన్నీ ఆయనకు సరిపోయి లేని అంశాలే. వాటిపై అవగాహన పెంచుకోవాలి ఉంది. రాహుల్ కు క్షేత్రమైన శ్రీకాళహస్తిలో అనేక సమస్యలున్నాయి. ఆలయంలో దళాలు బెడద ముఖ్యమైనది. మొన్నటి వరకు ఇన్స్పెక్షన్ వ్యవహారించిన చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ వచ్చిన వారం రోజుల్లో దళాలు ఆలయంలోకి రావడానికి ప్రయత్నించారు. అతర్వాత వెల్లెమ్మల ఆలయం దూరం రాకపోకలు సాగిస్తున్నాయి. వీరికి, కొందరు సిబ్బందికి మంచి సంబంధాలున్నాయి. వీరిలో రాజకీయ, వివిధ శాఖల వారున్నారు. సిబ్బందికి సంప్రదాయ వ్యవధారణ మంచి ఫలితాలను ఇస్తున్నది. అయితే రాహుల్ కు పూజలు చేసేటప్పుడు వచ్చేటప్పుడు సంప్రదాయ వ్యవధారణ చేయాలనే ఆజాద్ ఆయనపై ఇబ్బందికరంగా మారింది. సంప్రదాయ దుస్తులు లేని పురుషులను బలవంతంగా వెనక్కి పంపడంపై వివాదాలు జరిగాయి. సిబ్బందిలో జవాబుదారీతనం పెరిగింది. పనుల్లో వేగం వుంజుకుంది. ఏది నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం మోస్తూనే ఉన్నారనే చెప్పారనే విషయం సిబ్బందిలో ఏర్పడింది. అయితే ఆలయ పరిపాలనకు కొత్త ఆయన బాపిరెడ్డి ఏ విధంగా వ్యవహరిస్తారో చూడాలి. గత ఐదేళ్ల పాటులో మాస్టర్ ప్లాన్ పూర్తిగా మురుగునీటి పడింది. మాస్టర్ ప్లాన్ స్థలంలో ల్యాండ్ నిర్మాణానికి నాయకులు అవసరమైన అన్ని అనుమతులు దగ్గరుండి ఇచ్చినారు. మాస్టర్ ప్లాన్ కు తూట్లు పొడిచారు. అదేవిధంగా తాత్కాలిక షెడ్యూలు నిర్మించి నిధులను దుబాబు చేశారు. దివంగత మాజీ మంత్రి బొజ్జల గోపాల కృష్ణారెడ్డి ఆశయాలు మేరకు మాస్టర్ ప్లాన్ అమలు చేయాలని బాధ్యత ఆయన కుమారుడైన ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి పై ఉంది. అనాధాకాంతమైన ఆస్తులను తిరిగి ఆలయానికి స్వాధీనం చేయడానికి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలి. రాహుల్ కు పూజల్లో అవినీతి అత్యధికం జరగకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. భారత్యాజి తీర్చిదిద్దే ప్రాంతాన్ని మరింత సుందరంగా తీర్చిదిద్దడమే కాకుండా భక్తులకు అవసరమైన పనిని సదుపాయాలు కల్పించే విధంగా దాతలను సంప్రదించి... విరాళాలు సేకరించాలి ఉంది. భక్తులకు స్వాస్థ్య గదులు, సెలెన్ట్ కంట్రీలు, చెప్పల స్నాండ్లు ఉచితంగా పలుచోట్ల ఏర్పాటు చేయాలి. కైలాస్ గిరిలో పునరుద్ధరణ పనులను తీసుకున్నప్పుడు అవసరమైతే అవసరం ఉంది. రెవెన్యూ శాఖకు చెందిన బాపిరెడ్డిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏడాది పాటు ఈవోగా కొనసాగడానికి ఉత్తరువు ఇచ్చింది. అందరిలాగా 'రెవెన్యూ' కు ప్రాధాన్యత ఇస్తారా...? పరిపాలనకు పెద్దపేట వేస్తారా...? బాపిరెడ్డి బాపి రే అనిపిస్తారా అనేది వేచి చూడాలి..

శంషాబాద్ ఆలయంలో విగ్రహాలు ధ్వంసం

జయభేరి, రంగారెడ్డి:

హైదరాబాద్ లోని ముత్యాలమ్మ దేవాలయం లో దేవుడి విగ్రహాల ధ్వంసం ఘటనను మర్చిపోకముందే నగర శివారులోని శంషాబాద్ లో మరో దేవాలయం పై గుర్తు తెలియని దుండగులు దాడికి పాల్పడడం కలకలం రేపింది. శంషాబాద్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కాలనీలో సోమవారం అర్ధరాత్రి హనుమాన్ దేవాలయం లోకి ప్రవేశించిన గుర్తు తెలియని దుండగులు దాడికి పాల్పడడం కలకలం రేపింది. శంషాబాద్ లోని దేవాలయం కడపల ఆలయానికి వచ్చిన పూజారి నవగ్రహాల ధ్వంసాన్ని చూసి గ్రామస్థులతో పాటు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో అల్లర్లు ఆయన శంషాబాద్ ఆల్లర్ల బాపిరెడ్డి పోలీసులు ఘటనా స్థలాన్ని సందర్శించారు. దుండగులు రాళ్లతో విగ్రహాలను ధ్వంసం చేసినట్లుగా ఆసవాళ్లు లభించాయి. ఈ మేరకు క్షానీ టీం, డాగ్ స్క్వాడ్ బృందాలను రప్పించి అధికారులు సేకరించే పనిలో పడ్డారు. ఘటనను కాలనీవాసులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. వరుసగా ఆలయాలపై దాడులు జరుగుతుండడం పట్ల అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తక్షణమే బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

టార్గెట్ జీసీ.. కాంగ్రెస్ నయా ప్లాన్

రాబోయే నాలుగేళ్లలో ఒక్కో వర్గానికి దగ్గరవుతూ.. వారిని కాంగ్రెస్ కట్టర్ ఓటు బ్యాంకుగా మార్చుకోవాలనే ప్లాన్ చేస్తోంది. అందుకే అలా ఎన్నికలు ముగిశాయో లేదో.. అప్పుడే మళ్లీ వచ్చే ఎన్నికల కోసం ప్లాన్లు రచిస్తోంది. యాదవ, కురుమ సామాజికవర్గాలను తమ వైపు తిప్పుకునేందుకు వ్యూహాలు అమలు చేస్తుంది.



సదర్ ను అధికారికంగా నిర్వహించడం వెనక మరో కారణం ఉందట. త్వరలో GHMC ఎన్నికలు రాబోతున్నాయి. గ్రేటర్ లో జరగనున్న ఎన్నికల్లో యాదవ ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకే సీఎం సదర్ ను అధికారికంగా నిర్వహించారన్న టాక్ కూడా ఉంది. ఇలా ఏ చిన్న అంశాన్ని వదులుకోవడం లేదు సీఎం రేవంత్.

అధికారి భూసాని వెంకటేశ్వరరావు.. 2019లో రిటైర్ అయ్యారు. టీడీపీ ఎక్స్ ఆఫీషియో మెంబర్ గా ఆయన పని చేశారు. ఈ నెల 6 నుంచి కులగణన చేపట్టబోతోంది ప్రభుత్వం. పూర్తి స్థాయిలో దానికి సంబంధించి రంగం సిద్ధం చేసింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ల వ్యవహారానికి సంబంధించి ప్రత్యేక డెడికేటెడ్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని హైకోర్టు సూచించిన నేపథ్యంలో రేవంత్ సర్కార్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు డెడికేటెడ్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తూ ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. 1993 బ్యాచ్ కి చెందిన మాజీ ఐఏఎస్ అధికారి భూసాని వెంకటేశ్వరరావును తెలంగాణ డెడికేటెడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇది ఏకసభ్య కమిషన్. కులగణనకు సంబంధించిన వ్యవహారంలో డెడికేటెడ్ కమిషన్ చాలా కీలకంగా పనిచేస్తోంది. భవిష్యత్తులో కులగణనకు సంబంధించి బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ కల్పిస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పింది. అయితే, కోర్టు చిక్కులు తలెత్తే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో న్యాయస్థానం నుంచు దూరమై డెడికేటెడ్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 2019లో రిటైర్ అయిన వెంకటేశ్వరరావు గతంలో టీడీపీ ఎక్స్ ఆఫీషియో మెంబర్ గా పని చేశారు. మొత్తానికి ఇదే కీలక నిర్ణయం కావచ్చు. గతంలో సీఎం. వివేకానంద్ నిర్వహణ సైన్లలో సీఎం గా భూసాని వెంకటేశ్వరరావు పని చేశారు. సీనియర్ ఐఏఎస్ అధికారిగా గుర్తింపు పొందారు. ఈ క్రమంలో రేవంత్ ప్రభుత్వం ఆయనకు కీలక బాధ్యతలు అప్పగించింది.

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 5:

తెలంగాణలో యాదవ, కురుమ సామాజికవర్గాల ఓట్లు పెద్దసంఖ్యలో ఉంటాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కురుమ సామాజికవర్గానికి చెందిన వారు చాలా ఎక్కువగా ఉంటారు. అందుకే గత ప్రభుత్వంలో ఈ వర్గాలను ఆకట్టుకోవడం కాంగ్రెస్ సర్కార్ కింద గొర్రెలు ఇచ్చారు. ఈ సీఎం రేవంత్ యాదవ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపు మళ్లారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక నిధుల కొరత కారణంగా గొర్రెల స్వీమను తాత్కాలికంగా బోలెడంతో పెట్టారు. దీంతో కాంగ్రెస్ సర్కార్ పట్ల యాదవ, కురుమలు కాస్త గురుగా ఉన్నారు. దీంతో వారిని కాంగ్రెస్ వైపు తిప్పుకునేందుకు ప్రభుత్వం పెద్దలను సంబంధించి అప్రోచ్ ప్రయోగించారు. దీపావళి సందర్భంగా పట్టణాలలో యాదవ, కురుమల సదర్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకుంటారు. ఈ సదర్ ను ఎక్కువగా హైదరాబాద్ సీటీలో నిర్వహిస్తుంటారు. ఈ సారి సదర్ ను ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించడంతో కొన్ని నిధులు కూడా కేటాయించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున సదర్ ను అధికారికంగా నిర్వహించడంతో పాటు.. సదర్ వేడుకలకు స్వయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఇప్పటి వరకు చరిత్రలో ఏ సీఎం

కూడా సదర్ వేడుకల ముఖ్యమంత్రి బోధాలో హాజరు కాలేదట. ఫస్ట్ లైం ఒక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సదర్ వేడుకకు హాజరయ్యారు. దీంతో ఆయా వర్గాలను మచ్చిక చేసుకోవడంతో పాటు వారిలో పాజిటివ్ అభిప్రాయం వచ్చేలా ప్రయత్నం చేశారు. యాదవ, కురుమ వర్గాల కూడా సీఎం హాజరు కావడం.. సదర్ ను రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తించి నిధులు విడుదల చేయడంపై పూర్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారని మరోవైపు కులగణనకు శ్రీకారం చుడుతోంది సర్కార్. బీసీల కోసమే ఈ కులగణన చేపడుతున్నట్లు కూడా చెప్పకనే చెప్పింది. బీసీల్లో కూడా యాదవలు, కురుమలు పెద్ద సంఖ్యలో ఉంటారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కురుమలు ఓట్లు ఎక్కువగా ఉంటాయి. హైదరాబాద్ లో యాదవలు ఎక్కువగా ఉంటారు. ఈ రెండు వర్గాలకు దగ్గరైతే అటు గ్రామీణ ప్రాంతంలో.. ఇటు పట్టణాల్లో బలంగా ఉంటామని కాంగ్రెస్ ప్లాన్ చేస్తోంది. అంతేకాదు సదర్ ను అధికారికంగా నిర్వ

హించడం వెనక మరో కారణం ఉందట. త్వరలో GHMC ఎన్నికలు రాబోతున్నాయి. గ్రేటర్ లో జరగనున్న ఎన్నికల్లో యాదవ ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకే సీఎం సదర్ ను అధికారికంగా నిర్వహించారన్న టాక్ కూడా ఉంది. ఇలా ఏ చిన్న అంశాన్ని వదులుకోవడం లేదు సీఎం రేవంత్.

మూసి చుట్టూ రేవంత్ పాదయాత్ర

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 5:

మూసి కాలుష్యం మురుగు నీటితో అప్రకృష్టాలు పడుతున్న ఉమ్మడి నల్లండ్ల జిల్లా ప్రజల బాధల తెలుసుకునేందుకు నేరుగా రంగంలోకి దిగనున్నారని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ నెల 8వ తేదీన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పట్టణం లోజు. ఈ సందర్భంగా ఆయన యాదాదిలో లక్షల్లో సరసినా స్వామిని దర్శించుకోవాలన్నారు. సీఎం

మూసి పునరుజ్జీవం ప్రాజెక్టుపై ముందుకు వెళతామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 8వ తేదీన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదాది పర్యటనకు వెళ్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మూసి పరివాహక ప్రాంతాల్లో సీఎం పాదయాత్రకు స్థానిక నేతలు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఆరు నూరైనా మూసి నది పునరుజ్జీవం కోసం ముందుకు వెళతామని ప్రకటించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. ఆ దిశలో వడివడిగా అడుగులు వేసేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకున్నట్ల కనిపిస్తోంది.



యాదాది పర్యటన అధికారికంగా ఖరారైంది. అని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి తన సమీక్ష సమావేశంలో అగ్రాధ్యక్షులకు చెప్పారు. మూసి ప్రక్షాళనపై బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలు మూసి బాధితులను రెచ్చగొట్టి రాజకీయంగా కాంగ్రెస్ పాదయాత్ర చేయించే పనిలో ఈ ప్రాంతం ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మరో వైపు సీఎం యాదాది పర్యటన నేపథ్యంలో ఈ జిల్లాలో పేరుకున్న పోయిన దీర్ఘకాలిక సమస్యల పరిష్కారాలకు కనగోనేందుకు ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలతో జిల్లా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి సోమవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో సమీక్ష కూడా జరిపారు. మూసి ప్రక్షాళనలో భాగంగా శుద్ధీకరణ, సాగు, సాగు పునరుజ్జీవం కల్పించాలని అత్యధికారికంగా ప్రజలు, మూసి పరివాహక ప్రాంత రైతాంగంలోకి విస్తృతంగా తీసుకువెళ్లే పనిలో కాంగ్రెస్ నాయకత్వం ఉంది. మూసి ప్రక్షాళన విషయంలో ప్రభుత్వంపై బదనాం చేస్తున్న ప్రతిపక్షాలకు కుట్రలను అందగట్టేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నామని ఆ పార్టీ నాయకులు చెబుతున్నారు. అదే సమయంలో మల్లన్నసారీ నుంచి యాదాది, మేడ్చల్ జిల్లాలకు తాగనీరు అందించే ప్రాజెక్టును రూ. 210 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టనుండగా ఈ పనులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 8వ తేదీన శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. “ బశబ్దాలూ ఉమ్మడి నల్లండ్ల జిల్లా ప్రజలు తీవ్రమైన ఆరోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతుంటే. కాళ్ళు, చేతులు వంకరవుతాయి, క్యాన్సర్ వంటివి జబ్బులతో చచ్చిపోతుంటే.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కనీసం పట్టించుకున్న పాపాన పోతే.. ”

అని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి తన సమీక్ష సమావేశంలో అగ్రాధ్యక్షులకు చెప్పారు. మూసి ప్రక్షాళనపై బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలు మూసి బాధితులను రెచ్చగొట్టి రాజకీయంగా కాంగ్రెస్ పాదయాత్ర చేయించే పనిలో ఈ ప్రాంతం ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మరో వైపు సీఎం యాదాది పర్యటన నేపథ్యంలో ఈ జిల్లాలో పేరుకున్న పోయిన దీర్ఘకాలిక సమస్యల పరిష్కారాలకు కనగోనేందుకు ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలతో జిల్లా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి సోమవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో సమీక్ష కూడా జరిపారు. మూసి ప్రక్షాళనలో భాగంగా శుద్ధీకరణ, సాగు, సాగు పునరుజ్జీవం కల్పించాలని అత్యధికారికంగా ప్రజలు, మూసి పరివాహక ప్రాంత రైతాంగంలోకి విస్తృతంగా తీసుకువెళ్లే పనిలో కాంగ్రెస్ నాయకత్వం ఉంది. మూసి ప్రక్షాళన విషయంలో ప్రభుత్వంపై బదనాం చేస్తున్న ప్రతిపక్షాలకు కుట్రలను అందగట్టేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నామని ఆ పార్టీ నాయకులు చెబుతున్నారు. అదే సమయంలో మల్లన్నసారీ నుంచి యాదాది, మేడ్చల్ జిల్లాలకు తాగనీరు అందించే ప్రాజెక్టును రూ. 210 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టనుండగా ఈ పనులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 8వ తేదీన శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. “ బశబ్దాలూ ఉమ్మడి నల్లండ్ల జిల్లా ప్రజలు తీవ్రమైన ఆరోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతుంటే. కాళ్ళు, చేతులు వంకరవుతాయి, క్యాన్సర్ వంటివి జబ్బులతో చచ్చిపోతుంటే.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కనీసం పట్టించుకున్న పాపాన పోతే.. ”



ఇవాళే మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్

జయభేరి, విజయవాడ, నవంబర్ 5:

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మెగా డీఎస్సీ 2024 నోటిఫికేషన్ మరొకటి గుంటూరు విడుదల కానుంది. టెట్ ఫలితాలను సోమవారం విడుదల చేసిన విద్యార్థులకు ఇక మెగా డీఎస్సీ ప్రకటనకు సన్నద్ధమవుతుంది. బుధవారం (నవంబర్ 6వ తేదీన) మెగా డీఎస్సీ ప్రకటన విడుదల చేయనున్నట్లు ఇప్పటికే విద్యార్థులు క్షాంతిగా అభిమానం సంగతి తెలిసిందే. ఆన్ లైన్ దరఖాస్తు ప్రక్రియ కూడా రేపటి నుంచే ప్రారంభం కానుంది. మొత్తం నెల రోజుల పాటు ఆన్ లైన్ దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నారు. డిసెంబర్ 6వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు స్వీకరణకు సమయం ఇచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇక డీఎస్సీ పరీక్షలు ఆన్ లైన్ విధానంలో ఫిబ్రవరి 3వ తేదీ నుంచి మార్చి 4వ తేదీ వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. దాదాపు 16,347 పోస్టులతో మెగా డీఎస్సీ ప్రకటన విడుదలకు విద్యార్థులు ఏర్పాటు చేస్తుంది. మొత్తం పోస్టుల్లో ఎస్సీ 6371 పోస్టులు, స్కూల్ అనిస్ట్రులు 7725 పోస్టులు, టీడీపీ 1781 పోస్టులు, పీజీటీ 286 పోస్టులు, ప్రిన్సిపల్ 52 పోస్టులు, పీజీటీ 132 వరకు పోస్టులు ఉన్నట్లుగా సమాచారం. రేపటి నుంచి మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్లో ఈ పోస్టుల సంఖ్య కూడా మారే ఛాన్స్ లేకపోలేదు. కర్నూలు జిల్లాలో ఎస్సీ పోస్టులు అత్యధికంగా ఉన్నాయి. అత్యల్పంగా శ్రీకాకుళం జిల్లాలో ఉన్నాయి. అయితే టెట్ పరీక్షల మాదిరిగానే డీఎస్సీ పరీక్షలు కూడా ఆన్ లైన్లో నిర్వహించాలని విద్యార్థులు నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసింది. దీంతో అనేక విద్యార్థుల పరీక్షలు నిర్వహించాలని వస్తుంది. ముఖ్యంగా ఎస్సీ పోస్టులకు పోటీ పడేవారు అధికంగా ఉండటంతో ఈ పోస్టులకు సంబంధించిన పరీక్షల నిర్వహణకు వారం రోజుల పాటు ఆన్ లైన్లో నిర్వహించాలని విద్యార్థులు నిర్ణయించింది. దీంతో పరీక్షల ఫలితాలను నాన్ లైన్లో చేసి విడుదల చేయాలి వస్తుంది. ఈ సమస్య లేకుండా ఉండేందుకు రెండు, మూడు జిల్లాలకు ఒకేసారి పరీక్షల నిర్వహించాలి అంటున్నామని విద్యార్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇది ఎంతవరకు సత్ఫలితాలను ఇస్తుందనే దానిపై కూడా ఆరా తీస్తున్నారు. మొత్తానికి విద్యార్థులు డీఎస్సీ పరీక్షల హాజరు సరికొత్త ప్రణాళికను రూపొందిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై క్షాంతిగా రావాలంటే రేపటి వరకు వెయిట్ చేయాలి..!

మార్పు అనుకుంటూ.. కొంపలు మునిగతున్న రేవంత్ సర్కార్

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్ జయభేరి, హైదరాబాద్ నవంబర్ 5

మార్పు, మార్పు అనుకుంటూ అందరి కొంపలు మునిగిపోతున్నాయి ఈ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్ ద్వారా జయభేరి అన్నారు. ఇందిరా పార్టీ వద్ద 'ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మా'లో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆటో డ్రైవర్లు అత్యవసరాలను చేసుకునే పరిస్థితి వస్తుందని ఎన్నడూ అనుకోలే. గత పదేళ్లలో కేటీఆర్ హయాంలో అభివృద్ధి పథకాలను అనుభవించామని... రోజుకు దాదాపు రూ. 2 వేలు సంపాదించే పరిస్థితి ఉండేదని ఆటో డ్రైవర్లు చెప్పారు. ఇప్పుడు రూ. 200 నుంచి రూ. 300 కూడా సంపాదించలేని పరిస్థితి వచ్చిందని ఆటో డ్రైవర్లు ఆవేదన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్లు అత్యవసరాలను చేసుకునే పరిస్థితిని తీసుకొచ్చింది. దాదాపు ఆరున్నర లక్షల మంది ఆటో డ్రైవర్ల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతేడాది రాజుల గాంధీ వచ్చి ఆటో ఎక్కి ఆటో డ్రైవర్ల సమస్యలను తీరుస్తానని రంగుల కల చూపించారు. నెలకు వెయ్యి రూపాయలు ఇస్తామన్నారని. ఆటో డ్రైవర్ల సంక్షేమ బోర్డు కూడా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. మనం మంచి కార్యక్రమాలకు వ్యతిరేకం కాదు. మహాపక్షి పేరుతో మహిళలకు రూ. 2500 ఇస్తా అన్నారు. వాటిని ఇప్పటికే కేసులు వచ్చాయి. కానీ గత 11 నెలల్లో ఏళ్లు ప్రెస్టిజ్ దానికి చేసిన దానికి ఎంత తేడా ఉంది... ఎందుకంటే ఒక్కసారి ఆటో డ్రైవర్లను ఆటో అన్వయం చేయమన్నారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. రైతులు, నేత కార్మికులు, ఆటో డ్రైవర్ల అత్యవసరాలను ఈ ప్రభుత్వం వహించే ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని ఆటో అన్వయం చేయమన్నారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. రైతులు, నేత కార్మికులు, ఆటో డ్రైవర్ల అత్యవసరాలను చేసుకునే పరిస్థితి వస్తుందని ఎప్పుడూ అనుకోలే. శాసన సభలో అత్యవసరాలను చేసుకున్న వారి పేర్లతో సహా మేము



చెప్పాం. వాళ్ల కుటుంబాలను కూడా ఆదుకోలేదు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి మేము వ్యతిరేకం కాదు. కానీ మీరు ఆటో డ్రైవర్లకు ఇస్తా అన్న నెలకు వెయ్యి పాటు రూ. 5 వేలు నెలకు ఇప్పటికే కేసులు వచ్చాయి. ఆటో డ్రైవర్ల సంక్షేమ బోర్డును వచ్చే శాసనసభ సమావేశాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఫర్ట్ పార్టీ ఇన్ఫార్మేషన్లను ఆటో డ్రైవర్లు కావాలని కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఈ డిమాండ్ ను నెరవేర్చాలి. మా ప్రభుత్వం తెచ్చిన ఇన్ఫార్మేషన్ తీసుకోవడం ప్రభుత్వం తెలుస్తోంది. అది సరికాదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్లకు ఇచ్చింది పెట్టెలా చట్టం చేసింది. అది కూడా రద్దు చేయాలి. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మీకు చాలా హామీలు ఇచ్చి... మీ నోట్లో మట్టి కొట్టింది. రాజుల

గాంధీ చెప్పిన తియ్యని, కమ్మని మాటలు గుర్తు చేసుకోవాల్సి అవసరమంది అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఆటో డ్రైవర్ల ఇక్కడకు ఎక్కువ మంది రాకుండా పోతున్నట్లు ప్రయత్నం చేశారు. దయచేసి పోతున్నట్లు అలా చేయవద్దు. ఎందుకంటే మిమ్మల్ని మీతోనే కొట్టిం చే పరిస్థితి తీసుకువచ్చారు. పోతున్నట్లు దూరమై చేయండి. కానీ పేద వాళ్ల పట్ల దయతో ఉండండి. సెక్యూరిటీ లేకుండా బయటకు వెళ్లే రేవంత్ రెడ్డిని తప్పే పరిస్థితి ఉంది. అందుకే ఆయనకు భయం పట్టుకుంది. నల్లండ్లో కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సభలో కాంగ్రెస్ నాయకుడి మనం బయటకు వెళ్లే తప్పే పరిస్థితి ఉందని చెప్పాడు. మనం ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కటి నెరవేరలేదని చెప్పాడు. రేవంత్ రెడ్డికి పోతున్నట్లు మీరు

కూడా సమస్యకం లేక సెక్యూరిటీలో నుంచి బెటాలియన్ పోతున్నట్లు తీసేశారు. నిరుద్యోగులు, రైతులు, వృద్ధులు, మహిళలు అందరినీ కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఎన్నికేసులు పెట్టినా, జైల్లో పెట్టినా సరే ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ప్రజల కోసం పోరాడతాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని మనం కోరుతున్నాం. కార్మికుల హక్కులు, సమస్యల పరిష్కారం కోసం అందరికీ కలిసి పోరాడాలని చెబుతున్న అవసరమంది. మీ తరపున శాసనసభలో నూ మేము పోరాటం చేస్తాం. మెయిన్ స్ట్రీమ్ మీడియా కూడా భయపడకుండా పోరాటం చేసే వాళ్ల సమస్యలకు మద్దతుగా నిలవాలని కోరుతున్నామని కేటీఆర్ తెలిపారు.

సీఎంఆర్ చెక్కులు అందజేత

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 05:

కొల్లూరు గ్రామనికి చెందిన నీరుడి హంసమ్మ భర్త సత్యయ్యకు 13,500/ రూపాయల సీఎంఆర్ చెక్కులు గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ జ్యోతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ గొల్ల స్వామి, గ్రామ బీఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్ ఎర్రపల్లి సరేవ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పురం అంజనేయులు, జీడిపల్లి నారంరెడ్డి, పురం అనిల్, మల్లం సురేందర్, నీరుడి రాములు, సత్యయ్య, శ్రీనివాస్, గొడుగు రాజు, చూరాలకుల శ్రీను కుమార్ కిష్టయ్య, మానంపల్లి అంజనేయులు, జీడిపల్లి రాజు, శమంతుల సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి నెట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక



జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 05:

సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ మంగళవారం సబ్ జూనియర్ బాలబాలికల నెట్ బాల్ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఎంపికల స్థానిక ప్రజాస్థానంలోని జెడ్.పి.హెచ్.ఎస్ బాయ్స్ స్కూల్లో నిర్వహించారు. నెట్ బాల్ ప్రధాన కార్యదర్శి రంజిత్ కుమార్, మరియూ వైస్ ప్రెసిడెంట్ విజయ రేఖ మాట్లాడుతూ ఈ ఎంపికలకు వివిధ పాఠశాలల నుండి 200 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. క్రీడల్లో ఎంపికైన క్రీడాకారులను ఈ నెట్ 8 వ తేదీ నుండి 10 వ తేదీ వరకు నిర్వహించే జిల్లాలోని ఎస్సీఆర్ స్టేడియంలో జరిగే 7 వ రాష్ట్రస్థాయి నెట్ బాల్ పోటీలో పాల్గొంటారని తెలియజేశారు. ఈ ఎంపికలకు విజయ రేఖ, కిరణ్, సందీప్, ప్రశాంత్, వెంకటేశ్వర్లు, పావని, అజయ్, పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సు చార్జీలు తగ్గింపు

గజ్వేల్ ప్రజాస్థాన డిపో మేనేజర్

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 05:

కార్మిక మానం పురస్కరించుకొని పుణ్య క్షేత్రాల దర్శనానికి విహారయాత్రలకు వివాహాలకు అడ్డ ప్రాతిపదికన ఆర్టీసీ బస్సు చార్జీలు తగ్గించినట్లు గజ్వేల్ ప్రజాస్థాన ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ పవన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... గత రేట్లతో పోలిస్తే ప్రస్తుతం పర్లెయిగు బస్సుకు రూ. 11, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుకు రూ. 7, డీలీజ్ బస్సుకు రూ. 8 సూపర్ లగ్గరికి రూ. 6 వాపున చార్జీలు తగ్గింపు తెలిపారు.

క్రియాశీల సభ్యత్వం పొందండి

- భాజపా 100 సభ్యత్వాలు చేసిన వారికి క్రియాశీలం సభ్యత్వం
గజ్వేల్ మండల అధ్యక్షులు పంజాల అశోక్ గౌడ్



జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 05:

గజ్వేల్ మండల ముఖ్య నాయకులతో మండల అధ్యక్షులు పంజాల అశోక్ గౌడ్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో భాజపా సభ్యత్వం నమోదు ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టాలని ప్రతి బాత్ లో 50 సభ్యత్వలు తప్పనిసరిగా చేయాలని 100 సభ్యత్వలు పూర్తి చేసిన వారికి పార్టీలో క్రియాశీల సభ్యత్వం ఇస్తుంది తెలిపారు. కావున ప్రతి ఒక్కరు 100 సభ్యత్వలు పూర్తి చేసి క్రియాశీల సభ్యత్వం పొందాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పంజాల రాజు, మండల ఉపాధ్యక్షులు బారు అరవింద్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు పంజాల అయ్య, సీనియర్ నాయకులు భాస్కర్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేషనల్ త్రో బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థి రామ్ చరణ్

- విద్యార్థిని అభినందించిన గ్రామస్థులు
బ్యాగ్, ఆర్థిక సాయం అందచేత



జయభేరి, నవంబర్ 5:

శామిర్ పేట్ మండల అలియాబాద్ గ్రామంకు చెందిన దుర్గడి శ్రీనివాస్ కుమారుడు రామ్ చరణ్ బొల్లారంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువు తున్నాడు. కాగా జిల్లాల నిర్వహించిన 'త్రో బాల్ పోటీల్లో' పాల్గొని నేషనల్ త్రో బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన ఈ నెల 6న యూపిల్లో జరిగే పోటీల్లో పాల్గొననున్నాడు. అయితే నేషనల్ పోటీల్లో రామ్ చరణ్ మంచి ప్రతిభ కనబరిచాలని కోరుతూ గ్రామానికి చెందిన తాళ్ల జగదీష్ గౌడ్ లగ్గి బ్యాగ్ అందచేశారు. అదేవిధంగా కట్టెలు, స్టాంపులు, చిట్టెల సర్టిఫికేట్ వేయి రూపాయలు అందచేసి తమ ఉదారతను చాటుకున్నారు. ఇక ఎవరైనా ప్రధాన కార్యదర్శి సాయం చేయడలనుకునేవారు 7893396467 నంబర్ కు ఫోన్ చేస్తూ ఎంతో కొంత సాయం అందించాలని వారు వేడుకున్నారు.



రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైన స్కంధవి

- విద్యార్థిని అభినందించిన పాఠశాల యాజమాన్యం, గ్రామస్థులు
రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో రాణించాలని ఆశాభావం

జయభేరి, నవంబర్ 5:

కేశవరం గ్రామానికి చెందిన మేడోజీ స్కంధవి మజిలీ పూర్ లోని జైన్ హెరిటేజ్ కేంబ్రిడ్జ్ పాఠశాలలో చదువుతుంది. కాగా 68వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 1 వ కీర్రలోని సెరినిటి పాఠశాలలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో అందరి 14 బాలికల విభాగంలో పాల్గొన్న స్కంధవి అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు అర్హత సాధించింది. అయితే ఈ నెల 7, 8 వ తేదీల్లో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించనున్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో కూడా విద్యార్థి చక్కటి ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక కావాలని ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, పీఠాధిపతి అశాభావం వ్యక్తం చేసి విద్యార్థిని అభినందించారు.

రాష్ట్ర స్థాయి నెట్ బాల్ పోటీలకు శ్రీ సాయి విద్యాలయ కేంద్ర విద్యార్థి

- విద్యార్థిని అభినందించిన ప్రిన్సిపాల్ రంగారావు



జయభేరి, పరవాలా:

రాష్ట్ర స్థాయి నెట్ బాల్ యు 17 పోటీలకు పరవాలా మండలం గౌరవనీయంగా లో గ్రీన్ శ్రీ సాయి విద్యాలయ కేంద్ర విద్యార్థి లిఖిత్ రావు ఎంపిక అయ్యాడని శ్రీ సాయి విద్యాలయ కేంద్ర ప్రిన్సిపాల్ రంగారావు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 6 వ తేదీ నుండి 11 వ తేదీ వరకు నెల్లూరు జిల్లాలో జరిగిన స్కూల్ నెట్ బాల్ యు సెనెంటీన్ లో ఈ విద్యార్థి పాల్గొంటానని తెలిపారు. ఈ విద్యార్థి శ్రీ సాయి విద్యాలయ కేంద్ర ప్రిన్సిపాల్ రంగారావు అభినందించారు. ఈయన క్రీడల్లో ఉన్నత ధిఖారాలను అవరోధించాలని ఆకాంక్షించారు.

వర్గీకరణ పై మరో పోరాటం తప్పదు

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నో వర్గీకరణకు సహకరించాలి
ఎంజిఎఫ్ రాష్ట్ర సభ్యులను జయప్రదం చేయండి
ఎంజిఎఫ్ జాతీయ ఇన్ఫార్మ్ టివ్ లక్షణి మాదిగ

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 05:

సుప్రీంకోర్టు ఏదీనీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు రాష్ట్రాలకు అధికారం ఇస్తే తెలంగాణ రాష్ట్రం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ కాలయాపన చేస్తున్నారని ఎంజిఎఫ్ (మాదిగ జర్నలిస్టు ఫోరం) జాతీయ ఇన్ఫార్మ్ టివ్ లక్షణి మాదిగ అన్నారు. మంగళవారం గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఎంజిఎఫ్ సదస్సు రాష్ట్ర కార్యదర్శి మరాణి కృష్ణమూర్తి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సదస్సుకు ఆరు ముఖ్య అతిథులు హాజరు మాట్లాడారు 30 ఏళ్ల పుస్తక పోరాటం నుండి ప్రీంకోర్టు లో జరిగిన చర్యల అనంతరం ఏదీనీ వర్గీకరణ అంశాన్ని పూర్తిగా రాష్ట్రాలకు అప్పగించిందన్నారు. అసెంబ్లీలో రేవంత్ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వర్గీకరణ మొట్టమొదటిగా తెలంగాణలో అమలు చేస్తామని చెప్పిన సీఎం రేవంత్



రెడ్డి ఇప్పటికీ మరొక కమిటీ వేసి కాలయాపన చేస్తున్నారన్నారు. దీని ద్వారా ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి ఎదురుచూస్తున్న మాదిగ ఉపకులాల నిరుద్యోగులకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికీ ఇంకా మాదిగలను మోసం చేయాలని పాల హాజరు మాట్లాడారు 30 ఏళ్ల పుస్తక పోరాటం నుండి ప్రీంకోర్టు లో జరిగిన చర్యల అనంతరం ఏదీనీ వర్గీకరణ అంశాన్ని పూర్తిగా రాష్ట్రాలకు అప్పగించిందన్నారు. అసెంబ్లీలో రేవంత్ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వర్గీకరణ మొట్టమొదటిగా తెలంగాణలో అమలు చేస్తామని చెప్పిన సీఎం రేవంత్ మేడక్ జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్ర సదస్సు జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్.కె.బాబు, దర్శన రామస్వామి ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఇంచార్జ్ దేవరంపల్లి అశోక్, ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా ఇంచార్జ్, సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.విజయ కుమార్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఇందూరి కృష్ణ, మరలూ సిద్దిపేట, మెడక్ జిల్లాల ఉపాధ్యక్షులు, నాచుజీవీ రావు, గండమోక్క శివ, బాలసాయి హరిప్రసాద్, మురళి, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు, యాదగిరి, రమేష్, జంగయ్య, శ్రీనివాస్, సాగర్, దేవేందర్, రమేష్, బాబు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆపన్నహస్త మిత్ర బృందం 98 వ ఆర్థిక సహాయం

జయభేరి, గజ్వేల్, నవంబర్ 05:

గజ్వేల్ లో ఆపన్నహస్త మిత్ర బృందం కార్యాలయం వద్ద 98 వ ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. వివరాల కోసం వెబ్ సైట్ కు వెళ్లండి చెందిన రాజశేఖర్ శిరిష దంపతులకు రియల్ టైమ్ 4 సంవత్సరాల ఒక్కతే కూతురు ఈ మధ్యనే అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో చూపిస్తే కాలేయ వ్యాధితో బాధ పడుతుందని తెలిసి ఒక్కసారి దిక్కుతోచని స్థితిలో పడ్డారు. తండ్రి బోయిస్ స్కూల్ మాస్టర్లలో ఒక గుమస్తాగా పనిచేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నారు. ఉన్నట్టుండి ఈ వ్యాధి ఉంది. కాలేయ మార్పిడి ఒక్కటి అవకాశం అని తెలుసుకొని లక్షల్లో కూడుకున్న వైద్యం ఏమీ చేయాలో అర్థం కాక వాళ్ళ పాపని బతికించాలని కోరుకుంటున్నారు. ఈ విషయం బృందంలోని కొందరి సభ్యుల



ద్వారా తెలుసుకొని వారికి మా వంతు సహాయంగా నగదు రూ. 20,000 / వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అక్కడి కార్యదర్శి సభ్యులు స్పందించి సిద్దిపేట పట్టణానికి చెందిన అనిల్ టీం, గజ్వేల్ లోని కొందరు కలిసి సుమారు ఒక పదివేల వరకు వ్యక్తిగతంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో

కులగణన సర్వేకు ప్రతిబక్కు సహకరించాలి

పరకాల మున్సిపల్ వైర్లన్ సోదా అనితా రామకృష్ణ

జయభేరి, పరవాలా, నవంబర్ 5:

పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూర్ ప్రకాష్ రెడ్డి ఆదేశానుసారము మంగళవారం పరకాల మున్సిపల్ పరిషత్ లో 6వ, 7వ, 20వ వార్డులలో ప్రభుత్వము ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న కుల జనగణన సమగ్రి ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించి విజయవంతం చేయవలసిందిగా పరకాల మున్సిపల్ కౌన్సిల్ శ్రీ సోదా అనిత రామకృష్ణ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ యొక్క కార్యక్రమం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని, ప్రజలందరికీ సమాన హక్కులను అందించేటట్లుగా ప్రభుత్వ పథకాల అందరికీ అందించుట ఈ కార్యక్రమం తోపాటుతుందని ఈ కార్యక్రమాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున విజయవంతం చేయాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో 6, 7, 20 ఈ మూడు వార్డులలో 7వ వార్డు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పార్టీ నాయకులు పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, వార్డుల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.





నూతన టీఎస్ యూటిఎఫ్ కార్యవర్గం ఎన్నిక

నూతన కార్యవర్గానికి అభినందన... జయభేరి, నవంబర్ 5: మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో టీఎస్ యూటిఎఫ్ మండల నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి టీఎస్ యూటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి మహిపాల్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. అనంతరం నూతన టీఎస్ యూటిఎఫ్ మండల అధ్యక్షునిగా పి. తిరుమలేష్ ప్రధాన కార్యదర్శి గా యు.కుమార్, కోశాధికారిగా తిరుమల ప్రసాద్, కార్యదర్శులుగా అంజయ్య, నెల్లూనాయక్, మనోహర్, మహిష్ కపాద్కర్లుగా నాగవర్మ, మంజుల నియమితులయ్యారు. అదేవిధంగా ముడువలపల్లి మండల నూతన కార్యవర్గాన్ని కూడా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా ఎం.తిరుపతయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె. నాగరాజు, కార్యదర్శులుగా బి. సర్వం, సయ్యద్ హాబీబ్, బి. శ్రీనివాసులు ఎం పికయ్యారు. నూతనంగా ఎన్నికైన వారు యూటిఎఫ్ లో తొలిసారి కీర్తి చేయాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి మహిపాల్ రెడ్డి కోరారు. అనంతరం నూతనంగా ఎన్నికైన వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శులు దేవిజా నాయక్, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాసులు వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతి

కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు... జయభేరి, నవంబర్ 5: అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందారు. ఈ సంఘటన మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ మండలం అలియాబాద్ లో చోటు చేసుకుంది. రాజస్థాన్ రాష్ట్రానికి చెందిన ఫారుక్ (41) అలియాబాద్ లోని హెచ్ బి ఎల్ పరిశ్రమ వ్యవసాయ భూమిలో గత 6 నెలలపాటు సుందీ నూనె వైజర్ గా పనిచేస్తున్నారు. కాగా మం గళవారం సాయంత్రం తాను పనిచేసే వ్యవసాయ భూమి వద్ద మంచంపై సురగలు కక్కుతూ అపస్వారక స్థితిలోకి వెళ్లిపోయాడు. ఉదయం టిఫిన్ చేసి గార్డెన్ లో పని చేస్తుండగా మార్కెట్ వస్తు సమయంలో కక్కు తిరుగుతున్నాయని గదిలోకి వెళ్లి పడు కున్నాడు. ఎంత సేపటికీ తిరిగి రాకపోవడంతో పార్కులో పనిచేసే జనార్ధన్ గదికి వెళ్లి చూడగా మంచంపై ఫారుక్ వాటి చేసుకుని చనిపోయాడు. ఫారుక్ ఆరోగ్య సమస్యల వల్ల కానీ, లేదా ఇతర కారణాల వల్ల మృతి చెంది ఉంటాడని భావిస్తున్నారు. సమాచారం అందుకున్న శామీర్ పేట్ పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మారిపోనున్న అనకాపల్లి జిల్లా రాత !

జయభేరి, అనకాపల్లి జిల్లా: ఆర్కెలార్ మిట్టల్, నిస్సన్ స్టీల్స్ పెట్టుబడితో అనకాపల్లి జిల్లా రాత మారిపోయింది. రెండు దశల్లోనూ లక్షా నలభై వేల కోట్ల పెట్టుబడులతో అంటే విశాఖ స్టీల్ ఫ్రాంట్ కన్నా ఎక్కువ మందికి ఉపాధి లభించబోతోంది. భూసేకరణ కూడా పెద్దగా అవసరం లేదు. ఈ కారణంగా ప్రాజెక్టు వీలైనంత త్వరగా మెటీరియల్ లెజ్ కానుంది. వైసీపీ హయాంలో ఐదేళ్ల కాలంలో వీన్న పరిశ్రమను తీసుకురావడంపేరూరు. షిప్ లో పెట్టుబడులు అంటేనే భయపడి పారిపోయి పరిస్థితి తీసుకు వచ్చారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఆ భయాలను పోగొట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. నాలుగు నెలలకాలంలో ఎన్నో పరిశ్రమల పెట్టుబడుల ప్రతిపాదనలు వచ్చాయి కానీ ఆర్కెలార్ మిట్టల్, నిస్సన్ స్టీల్స్ పెట్టుబడుల ప్రతిపాదన మాత్రం ఉపేక్షించినది. జూలైలో నారా లోకేశ్ ఒక్క జూమో కాలే తో పెట్టుబడిదారులను ఒప్పించారు. మిగతా ప్రక్రియ వేగంగా జరుగుతోంది. మరో వారం రోజుల్లో ఎంపీయోయా చేసుకునే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ పెట్టుబడితో ఉత్పాదన మొత్తం ప్రపంచం ఉంటుంది. ప్రపంచ పెట్టుబడిదారు లు చూపు ఉత్సాహంపై పడే అవకాశం ఉంది. ఆర్కెలార్ మిట్టల్, నిస్సన్ స్టీల్స్ పై పెద్ద అత్యుగ్రహణలు ఉన్నాయి. చట్ట సబ్ సుబ్... ఓడిషా సుంపి వారు ముడి ఖనిజం తెచ్చుకుంటారు. వారికి వసూలు కొరత లేదు. ఫ్లాంట్ పెట్టడం ఆలస్యం ఉత్పాదన ప్రారంభమవుతుంది. పారిశ్రామికంగా ఉత్పాదన ఈ ఫ్రాంట్ లో మరింత ముందుకు వెళ్తుంది. విశాఖ నగరాన్ని సాఫ్ట్ వేర్ పరిశ్రమల కేంద్రంగా చేయడానికి నారా లోకేశ్ ఇప్పటికే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. టీఎస్ పదివేల ఉద్యోగులతో క్యాంపస్ ప్రారంభించనుంది. ఉత్పాదన పారిశ్రామిక రంగానికి మంచి రోజులు వచ్చేవాయని అనుకోవచ్చు.

వైభవంగా నాగుల చవితీ వేడుకలు

జయభేరి, నవంబర్ 5: పట్టణంలోని తానిల్లార్ కార్యాలయం ఆవరణలో నాగులచవితీ పండుగను మహిళల భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఉదయం నుంచే నాగుల చవితీ పండుగ సందడి కనిపించింది. ప్రతి ఏడాది దీపావళి తర్వాత ఐదవ రోజున వచ్చేది నాగుల చవితీ. ఈ నాగుల చవితీ పండుగను భక్తులు పట్టు దగ్గరికి వెళ్లి నాగేంద్రుడికి పూజలు చేసి పాల్వారి తమ కుటుంబాలను నాగేంద్రుడు కాపాడాలని పూజలు చేశారు. ఈ పూజల కార్యక్రమంలో ఆలంపల్లి పార్వతమ్మ, ఆలంపల్లి శివ, సముద్రాల సత్యశ్రీవాణి, పందిరి తోపాటి, గుమ్మపల్లి మహాలక్ష్మి, బందారు ముత్యాలమ్మ కంఠే శ్రీలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ ప్రజలకు తీపి కబురు

- వరంగల్ ప్రజల చిరకాలాంధ అయిన మామునూరు ఎయిర్ పోర్టు కల సొకారం కానుందన్న మంత్రి కొండా సురేఖ
- ప్రయాణికుల సర్వీసులతో పాటు కార్గో సర్వీసులు అందించే దిశగా ఎయిర్ పోర్టు ను అభివృద్ధి చేసే దిశగా సీఎంత్రి చర్చిస్తానన్న మంత్రి సురేఖ
- అత్యుత్తమ నగరంగా వరంగల్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని పునరుద్ఘాటించిన మంత్రి
- జిడబ్ల్యుఎంసీ మాస్టర్ ప్లాన్ అమలుకు ప్రత్యేక అధికారి నియమించాలని ఎంఎంయూడీ ముఖ్య కార్యదర్శి ఆడిశాలు



రెడ్డి మానవవనరుల అభివృద్ధి కేంద్రంలో మంత్రిలు కొండా సురేఖ, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హన్మంత ప్రభాకర్, సీఎం ప్రధాన సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి లు వరంగల్, హన్మంత రెడ్డిల అభివృద్ధి పై కులంకంపా చర్చించారు. మామునూరు ఎయిర్ పోర్టు, కాకతీయ మెగా టెక్స్ టెక్ పార్కు, ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్డు (ఐఆర్ఆర్), అవుట్ రింగ్ రోడ్డు (ఓఆర్ఆర్), అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, కాజీపేట రోడ్ ఓ.పి.టి. ట్రిప్లెక్స్ భద్ర

విపక్ష పాత్ర కూటమిదే..

పవన్ కామెంట్స్... జయభేరి, గుంటూరు, నవంబర్ 5: పిరాపూరులో పవన్ కల్యాణ్ పోలీసుల పనితీరుపై, హోంమంత్రి అనిత పనితీరుపై వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇవి రాజకీయపర్యాలో సంబంధంగా మారాయి. ఎందుకు పవన్ కల్యాణ్ ఇలా వ్యాఖ్యానించారో చాలా మందికి అర్థం కాలేదు. కానీ సొంత ప్రభుత్వంపై ఇలా వ్యాఖ్యానించారంటే బలమైన కారణం ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఆ కారణం ఏమిటన్నది మాత్రం సస్పెన్స్ గానే ఉంది. రాజకీయ పరమైన కారణాలు ప్రకారం మాస్ పవన్ పూర్వోత్సకం గానే ఇలా మాట్లాడారని ఆయన.. ప్రతిపక్షం లేదు అన్న భావన రాకుండా చేయడానికి.. వైసీపీ పాత్రను కూడా తామే పోషిస్తున్నామని ప్రజలకు సరేతే ఇవ్వడానికి ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేశారని అనుకుంటున్నారు. ఎన్ని కర్మా ప్రజలు వైసీపీకి ప్రధాన ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వలేదు. అయితే తమకు నచ్చిన శాతం ఓట్లు వచ్చాయని వారంటున్నారు. కానీ ఇప్పటి వరకు ప్రధాన ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించేందుకు ఏమైనా చేసింది కూడా ఏమీ లేదు. నేరాలు, హోదాలు జరిగినప్పుడు వెళ్లి పరామర్శించడం తప్ప.. ప్రభుత్వంపై నిరాశాత్మక ప్రతిపక్షంగా ప్రవర్తించేందుకు ఏం చేయాలన్నదానిపై అనిత వారికో వ్యూహం ఉన్నట్లుగా కనిపించలేదు. అసెంబ్లీ సమావేశాలకూ హాజరయ్యేందుకు వారు రెడీగా లేరు. ఈ పరిస్థితులతో తామే ప్రతిపక్షంగా ఉంటామని కూటమిలోని పార్టీల పై వారికో వ్యూహం ఉన్నట్లుగా కనిపించలేదు. అసెంబ్లీ సమావేశాలకూ హాజరయ్యేందుకు వారు రెడీగా లేరు. ఈ పరిస్థితులతో తామే ప్రతిపక్షంగా ఉంటామని కూటమిలోని పార్టీల పై వారికో వ్యూహం ఉన్నట్లుగా కనిపించలేదు. అసెంబ్లీ సమావేశాలకూ హాజరయ్యేందుకు వారు రెడీగా లేరు. ఈ పరిస్థితులతో తామే ప్రతిపక్షంగా ఉంటామని కూటమిలోని పార్టీల పై వారికో వ్యూహం ఉన్నట్లుగా కనిపించలేదు.



కార్యకర్తలపై దాడులు జరుగుతున్న వార్తలు వస్తున్నాయి. వీటన్నింటినీ దృష్టిపెట్టుకుని పవన్ వ్యాఖ్యానించారని అంటున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ ప్రకటన చేసిన తర్వాత మాజీ మంత్రి వైసీపీకి రాజీనామా రెడ్డి ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. పవన్ కల్యాణ్ పాటిలికి గా ఒరి యంటిప్పన్ క్షాసులు అవసరం అని ఆయన చెప్పాడన్నారు. ఎందుకంటే ఆయన స్వయంగా డివ్యూటీ సీఎంగా ఉండి బహిష్కారం చేసిన ప్రయత్నంలో హోంమంత్రి పనితీరును ప్రశ్నించడం ఏమిటని ఆయన అంటున్నారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించేది ప్రతిపక్షమని ఆయన భావన. ఇక్కడ వైసీపీకి రాజీనామా రెడ్డి ఓ ప్రకటన విడుదల అయ్యింది. మోక్షగా పవన్ అనాలో తెరపైకి వచ్చేవారు. పవన్ ను తప్పు పట్టారు. రాజకీయాలంటేనే వ్యూహాత్మక అడుగులు. ప్రస్తుతం జగన్ రాజకీయంగా గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నారు. సొంత కుటుంబంలో



అయ్యప్ప స్వామి మాలధారణ

జయభేరి, నవంబర్ 5: ఓం శ్రీ స్వామియే శరణం అయ్యప్ప దేవరకొండ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయములో బుధవారం ఉదయం 4 గంటల నుండి నిలువేరు చంద్రమౌళి గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో 38 మంది మాలధారణ కార్యక్రమము ప్రారంభం సందర్భంగా గణపతి హోమం, మాల విగ్రహాలకు అభిషేకములు, అభ్యుత్తర పూజలు, స్వాముల మాలధారణలు మరియు అయ్యప్ప దీక్ష స్వాములకు మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు అన్నప్రసాద కార్యక్రమము శాసన సభ్యులు నేనాపత్ బాలునాయక్ ప్రారంభించబడును. కావన శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ప్రతిష్ఠా ప్రసాదము స్వీకారం చేసిన స్వామి ఆయుర్దాయం చేయగలరని విజ్ఞప్తి. ఆహ్వానించు వారు దేవరకొండ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి సేవాట్రస్ట్ కార్యనిర్వహణ కమిటీ.

ప్రతాప సింగారంలో మార్షింగ్ వాక్

వైరస్ బోయప్పల్లి కొండల్ రెడ్డి... జయభేరి, ఘంటసాల: పోవారం మున్సిపల్ పరిషత్లోని ప్రతాప సింగారంలో మార్షింగ్ వాక్ లో భాగంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర సుధీర్ రెడ్డి ఆదికాల మేరకు జాంక్షన్ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన మున్సిపల్ వైరస్ బోయప్పల్లి కొండల్ రెడ్డి. మంగళ వారం పోవారం మున్సిపల్ పరిషత్లోని ప్రతాప సింగారంలో మార్షింగ్ వాక్ లో భాగంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర సుధీర్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని వైరస్ బోయప్పల్లి కొండల్ రెడ్డి, నాయకులు జాబ్బా డింగ్, ప్రభాకర్ గౌడ్, బద్దం కుమార్, సత్యకృష్ణ, జోగు మల్లేష్, దశరథ్, శ్రీనివాస్, చందుగణేష్, రుణారెడ్డి మున్సిపల్ సెక్యూరిటీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాంతి భద్రతల విషయంలో రాజీ పడే ప్రసక్తే లేదు

అప్పట్లో జరిగిన తప్పిదాలను సరిదిద్దడంపై దృష్టి పెట్టాలి... డి.జీ.పి ద్వారాకా తిరుమల రావు... జయభేరి, అనంతపురం నవంబర్ 5: ఏపీలో పోలీసులపై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై డి.జీ.పి ద్వారాకా తిరుమల రావు స్పందించారు. గత ఐదేళ్లలో కొన్ని తప్పిదాలు జరిగాయని, అప్పట్లో జరిగిన తప్పిదాలను సరిదిద్దడంపై దృష్టిపెట్టాలని తెలిపారు.



అనంతపురంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రాథమిక డి.జీ.పి పాస్ పరేడ్ లో హోం మంత్రి పంగలపూడి అనితతో కలిసి డి.జీ.పి పాల్గొన్నారు. ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకున్న డి.జీ.పి లు సందర్భంగా డి.జీ.పి లకు వలు సూచనలు చేశారు. దుష్ట శిక్షణ.. శిష్ట క్రక్షణే తమ విధానం అని డి.జీ.పి ద్వారాకా తిరుమల రావు స్పష్టం చేశారు. శాంతి భద్రతల

విషయంలో రాజీ పడే ప్రసక్తే లేదని తెలిపారు. తాము రాజ్యాంగానికి కట్టుబడి పనిచేస్తామని పేర్కొన్నారు. రాజకీయ ఒత్తిళ్లలో పనిచేయమని స్పష్టం చేశారు. డి.జీ.పి సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ప్రకటనలపై కామెంట్ చేయనని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పోలీసులు కూడా సరిగ్గా విధులు నిర్వహించలేదని తెలిపారు. ఓ పార్టీ కార్యాలయంపై దాడి జరిగినప్పుడు భద్రతగా వ్యవహరించలేదని పేర్కొన్నారు. కేసు పెట్టకుండా భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛ అంటూ నిందితులను విడుదల చేయలేదని చెప్పారు. ఈ ఘటనపై మూడేళ్ల తర్వాత చర్యలు తీసుకోవడంపై మంత్రి ప్రశ్నించడం సరికాదని అన్నారు. తప్పు జరిగితే 30 ఏళ్ల తర్వాత అయినా చర్యలు తీసుకోవచ్చని స్పష్టం చేశారు. కేరళలో తప్పు జరిగిన 20 ఏళ్ల తర్వాత ఓ ఐపీఎస్ కి శిక్ష విధించారని తెలిపారు.

వయనాడ్ లో బీజేపీ పై ప్రియాంక పైర్



జయభేరి, తిరువనంతపురం, నవంబర్ 5:

వయనాడ్ ఓప ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రియాంకా గాంధీ. పట్టణ ప్రాంతాలకు వచ్చే సరికి బీజేపీ ఎమ్మెల్యే గుర్మిస్వనూరు లేటియట్ గా సుల్తాన్ బత్లెల్ ఆమె ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా మహిళా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కార్యక్రమాలతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ప్రియాంకా గాంధీ. ఈ ప్రాంత ప్రజల అపారమైన సాహాయ్యాన్ని చూస్తున్నారని అన్నారు. సమస్యలకు నిజమైన, శాశ్వత పరిష్కారాల కోసం ముందుకు సాగడానికి అంతిమ భావంతో పనిచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అందరం కలిసి సంపన్నమైన వయనాడ్ ను నిర్మిస్తామని పిలుపు ఇచ్చారు. పెరుగుతున్న ఖర్చులు కుటుంబాలపై ఒత్తిడి తెస్తున్నాయని అన్నారు. మానవ - జంతు పుర్రులతో పాడి రైతులపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందన్నారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను చేపట్టడానికి బీమా, ఉద్యోగ భద్రత వంటి గౌరవాన్ని కోరుకుంటున్నారని, వారు చదువున్న బాధలను విద్యార్థులు అభ్యసించాలని పేర్కొన్నారు. బీజేపీ పట్టణంపై వచ్చే సందర్భంగా మిగిలిన విషయాలను సైతం బీజేపీ రాజకీయం చేస్తోందని దుర్మొజ్జా రామోబ్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను బీజేపీ పట్టణంపై వచ్చే సందర్భంగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. నిరుద్యోగం, ఆధిక ధరల అంశాన్ని డైరెక్ట్ చేసింది కు బీజేపీ కొత్త అంశాలను తెరపైకి తెచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల గౌరవకును పార్లమెంటులో వినిపిస్తానని, లోకసభకు పంపాలని ఓటర్లను కోరారు.

